郑州机场 T2 航站楼特刊

2015年12月2日 星期三 编辑 何晶晶 校对 刘明辉



心有多大,舞台就有多大。郑州航空港区,是一个让无数有梦想的人向往和追逐的地方:蓬勃发展的产业经济,发达的交通网络,以锦荣悦汇城为中心的"第一商圈",以世航之窗为旗帜的高端写字楼,给了他们一片适合工作和创业掘金的热土;逐步完善的基础设施,"智能、低碳、绿色、环保"的生态环境,豫发、山顶、万科、永威、正弘等高品质楼盘的竞相进驻,为航空港区筑造了一个温馨美丽的家园。航空港区,正在成为一个宜居宜业的魅力新城,成为郑州房地产开发的新价值高地。

宜居航空港 置业正其时

本报记者 龙雨晴

追梦之城 商业地产方风头劲

从2009年开始,航空港区的土地价值正在日益飙升,越来越多的房企和置业者紧盯着这片价值洼地,争相开发项目或置业投资。人口红利成为港区商业最大支撑,商铺、写字楼等商业地产项目群雄并起,航空港区商业地产大潮涌动,航空港商业新中心正在加速形成。

人气带来钱流。对于航空港区来说,多种产业高度 集聚所引发的一系列商业效应,更是令人称奇。

富士康的人驻带来了数十万滚滚人流,同时也带来了一个个令人心动的商机。在400万平方米的富士康工区周边,配套商业项目鳞次栉比,"众人拾柴"的高涨热情,为港区商业的良性竞争提供了必要前提。以锦荣悦汇城为中心,鑫荣·中央金地广场、山顶时代商业广场、豫康新城、沃金商业广场、华鸿国际广场、裕鸿世界港、港城793等项目拔地而起,共同形成了缤纷万象、活力盎然的"第一商圈",港区商业格局也随之改变。"未来,它将成为郑州商业领域的一个亮点。"相关业内人士如是分析。

事实上,航空港区的商业不仅仅依赖于此。不仅联邦快递入驻,马云的菜鸟公司落户郑州航空港区,被视为"堪比富士康的大手笔"。毫无疑问,菜鸟公司产生的品牌效应将为航空港区带来更高品质的客流量,进一步拉升不同层次的商业需求。

与商圈的如火如荼相比,航空港区的写字楼颇有些"闹中取静"的意味。但从世航之窗的"万千宠爱于一身"来看,航空港区商务写字楼的发展前景可见一斑。据了解,世航之窗周边的普通写字楼,虽为毛坯,租金收益仍能达到每日每平方米3.5元以上,并且一房难求,而世航之窗这种高端智能写字楼自是更不用说,开盘之前就已积累了许多意向客户。而根据航空港区的规划,北部综合服务区的重点发展功能是高端商务商贸、科技研发,这就意味着写字楼作为产业集群发展的重要配套,承担着产业的重要服务功能,该区域未来将有大量的与产业相应的高端写字楼需求。

可以预见:今后航空港的商业地产将会成为又一热点,成为航空港区奋飞的又一翅膀。

筑梦之城 引领居住新风尚

中国人讲究"成家立业",对于大多数人来说,"成家"和"立业"缺一不可。再宜业的地方如果少了宜居的要素,就无法抓住人心。看病有正规医院,出门便是绿树成荫,吃喝玩乐这里都能实现,这样的生活在港区不只是憧憬,它已走进现实。漫步在港区,大大小小的楼盘正在紧张施工,一座座温馨美丽的家园已经初具形态。翻开楼市地图,豫发·大运城、万科·美景魅力之城、永威南樾、名门郡景、山顶时代商业广场等十余个楼盘聚集,未来,居住在航空港区,将成为一种时尚。

2013年3月,郑州航空港经济综合实验区正式上升为国家战略,从那一刻起,郑州楼市赢得了新的蓝海。过去的两年多,在航空港区这片热土上,地产开发大片在高调上演,航空港区的房地产市场也随之迅速升温。而随着配套、交通、产业布局的日渐成熟,如今的航空港区,愈加散发着独特的魅力,引人瞩目。

本。对当初计划在东区买房而错失的市民而言,后悔连连。如今,继郑东新区十余年筑造一座水域靓城之后,航空港区迎来了不可多得的发展良机。不少手里有闲钱的郑州人都在向朋友描述着自己的想法,计划去航空港区投资一套房子,等待升值。那么,航空港区的房产还会如前几年那样价值倍增吗?这里又能否是郑州下一个十年楼市的强劲发动机?答案或许早已呈现。

"和郑东新区'腾空出现一座城'一样,航空港区的人居环境和商业环境也会随着'资金流、信息流、人流'的持续涌人而得以迅速丰满。"锦荣置业有限公司董事长王建勋如是说。他还坚信,航空港区依然是地产的"处女地",这里的价值还未被充分挖掘,是块价格洼地,再加之不限购等利好,航空港区房地产市场的发展契机已经悄然到来。"买房看未来",有业内专家表示,现在置业郑州航空港区正当其时。看郑东新区楼盘这几年的发展可以得知,郑州航空港区目前正处于"价值洼地",是投资的最佳窗口期。

那么问题就来了:选择航空港区,投资还是居住? 其实这不是个问题,对于打算居住在此的人而言,未来 国际化都市的大环境下居住在此本身就是一种资本,从 某种意义上来看也算是一种投资;对于投资的人而言, 随着航空港区的繁华,在投资中寻找商机,在商机中享 受生活,何尝不是一种居住理念。无论对于投资一族, 还是居住一族,航空港区承载的城市梦想都令人神往。











相关链接:

航空港区代表性地产项目一览◀

商业项目

锦荣悦汇城

豫发置业旗下的锦荣悦汇城被定位成集文化、艺术、餐饮、购物、娱乐等多功能于一体的情景式购物中心,以休闲娱乐为主,购物为辅,靠现场的别样体验带动消费。在这里,别具一格的欧式建筑充满浓郁的异域风情,汇集着品牌店、MALL、特色主题餐厅、酒吧街、超市、影院、滑冰场、美容美体健身中心等不同的消费热点,为消费者提供一站式休闲消费体验。

山顶时代商业广场

山顶时代商业广场是山顶地产开发的富士康郑州IT产业园配套生活区,属于河南省保障房建设重点项目,是河南省和郑州市的重点工程。该广场定位为航空港区首席时尚潮流街区,包含近10000平方米大型商超、电影院线、KTV、时尚餐饮、潮流服饰、酒店、写字楼等。

沃金商业广场

沃金商业广场位于航空港实验区郑港四街 南段,由河南坤和鑫宇建设发展有限公司投资 12亿元建设,建筑面积共30万平方米,是郑州航空港经济综合实验区首个集商业、文化、娱乐、休闲、美食于一体的商业综合体,是距离富士康最近的生活配套建设项目。

丹尼斯

去年,郑州汉德置业有限公司投资5亿元的 丹尼斯航空港购物中心项目开工。项目位于郑 港四街以东、郑港五街以西地块,是一个集综合 性大卖场、步行街、酒店式公寓等为一体的综合 性购物中心。

世航之窗

世航之窗矗立在航空港经济综合实验区的核心区域,位于四港联动大道与云港路交叉口向西100米,南邻具有河南门户位置之称的"中州第一门",是航空港经济综合实验区首个高端5A甲级纯商务写字楼,突出休闲、阳光、健康的高品质办公生活。部分写字间还设有观景阳台,将整体实现"放眼皆风景,处处是阳光"的生态建筑理念。

宜居项目

豫发•大运城

豫发·大运城布局1700亩,规划22城,建筑面积360万平方米,以住宅、商业、商务等复合业态,首创全资源链概念城市,献礼航空港区。

其中,国园项目是豫发·大运城高端现代中式住宅,主打"国蕴家宅,合璧中西";蓝山公馆是以褐石洋房、小高层为主的住宅组团;白鹭源是豫发置业布局郑州航空港区的住宅1号作品,遵循"以人为本"的规划设计理念,以沉稳、优雅、大气的法式风格为主。

山顶•御和园

山顶·御和园项目位于郑州航空港区郑港七路与郑港六街交叉口,由郑州航空港山顶房地产开发建设,住宅楼5栋,住宅建筑面积55000平方米,商业建面10017平方米,容积率2.79,绿化率25%。配套方面,项目附近有航空港中心学校,大寨体育公园,山顶福都时代广场,南水北调运河紧邻小区,属港区双气齐全的学区房。

郑报•润园

郑报·润园地处航空港北部综合服务区中央核心地段,距地铁2号线郑港三街站仅500米,距郑州机场城际轻轨亦只有800米,驱车通过四港联动大道、机场高速,30分钟即达主城区;周边商业配套齐全,奥特莱斯购物中心、丹尼斯百货、沃金商业广场、世纪联华等多个大型集中商业百货都随意可达。在产品设计上,采用法式建筑风格,园林景观设计上,萃取了法式园林的精髓范本,在生活细节上,郑报·润园采用人车分流设计,既减少了污染也保证了小区的安全。

正弘中央公园

正弘中央公园位于航空港区郑港三路与郑港四街交会处,由河南正弘地产投资开发,建设郑州航空港经济综合实验区的首个公园城市综合体项目,是航空港区的重点项目。项目总占地面积约1600亩,总建筑面积200万平方米,涵盖文化、娱乐、居住、商业、办公、酒店等业态,并且在核心地段建设了一个360亩地的中央公园,项目总投资额近百亿。

万科・美景魅力之城

魅力之城是万科在郑州开发的第三个项

目,也是万科在全国布局的第十三座魅力之城。项目位于航空港区郑港三路与郑港二街交会处,是一个集洋房、小高层、高层等多形态建筑的纯生活住区。魅力之城主力户型是面积为约75平方米的两房,约89~130平方米的三房,全为成品装修房。

裕鸿·世界港

裕鸿·世界港坐落于四港联动大道和郑港 六路交会处,是名副其实的航空港门户。优居 机场高速、四港联动大道、京港澳高速、新郑国 际机场四维立体交通;集陆、空两大交通系统于 一体,真正实现航空、轻轨、公路之间"零"换 乘。其开发建造的180~400平方米5层电梯退台 庭院洋房,栋栋前庭后院,3.3~3.6米层高、30~46 米楼距承载轩昂生活气度,户户朝阳通透,独有 开敞式阳光车库通透可观,彰显人性化理念。

永威・南樾

永威·南樾位于航空港正中心,郑港四路和郑港四街交会处,交通十分优越:四港联动大道、机场快速路等高速公路网,确保20分钟抵达郑州市区,10分钟就可到达机场;紧邻地铁2号线延长线郑港四路站,步行10分钟即可到达。周边环境十分优美:南水北调运河、兰河环绕,规划有14座公园。

名门郡景

名门郡景由名门地产有限公司开发,项目 北临张庄森林公园,东临南水北调运河绿化带, 南临富士康金领居住区,西临城市居住区,以高 层和洋房产品为主。项目采用人才分流、洋房 和高层分开的方式进行管理,整个小区绿化面 积高达36.8%,容积率不足2.7。整体布局为南侧 排列多层洋房,北部边缘地带建筑少量高层,视 野开阔、采光极佳。

富田・兴和苑

富田·兴和苑位于国际空港新港大道与空港三路交叉口,背靠航空港实验区国家发展战略的雄厚政策支持。该项目以法国浪漫生活为模板,复制原味法式园林风情,小区内浓缩法国15个著名景点景观,打造港区首个纯低密度法式电梯洋房。

